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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 10
A.  Noa dwtvrnodoldv ta kpithplo 166TNTag 000 TPLYyOV®V.
B. No ocopunAnpdoete To KEVA GTIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
(a) To aBpoiopo TOV YOVIDV EVOC TPLYDVOL €Ival {00 UE .......... poipec.
(B) Av dvo opota tpiymva EYovv A0Y0 opoldTTag A , TOTE 0 AOYOC TV EUPAOMV. TOVS EIVAL 100G LE ..........

¥Y) Av o wyaio yovia, tote woydet 01)\/(180" - co) = e .

®) Av o toyaia yovia, 10T 1oYdEL Ep® = —— .

OEMA 20

A.  Tiovopdleton TawtoOTTO,
B.  No omodeyfei n tovtdmra: (a+ 6)3 =’ +3a’B +3ap>+B°.
I No copnAnpooete Ta KeEVA OTIG MAPAKATO TPOTAGELS:

(a) Av dV0 ToAvdVLU €YoV oOd o, TOTE TO YIVOUEVO TOVG EIVOL TOAVMVLUO UE BaOUO ..........
(B) O MKA twv napactdcemv a(a + B), ((x —B)(oc + B) Kol ((x + B)2 glvar o .......... .

(Y) Avn séicoon ox® +Bx+y=0, a =0 &et Stoxpivovso A =0, 10Te &yl SUTAY AV 101 e ... .

AYKHYEIY

OEMA 1o
A.  No onodeibete v tovtomro: (50— 1)2 —((1—5)2 =24(a—1)(a+1) .

3x—2y+5—y:7—y
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B. Noa Avoete 10 oo




OEMA 20
A.  No Moete v eéicoon: (2X+3)2 -2(x-2)(x+2)=(3x+1)(x+5).
B. NaAoete v eéicwon:  4x° —9+(2X—3)(X2 —2)=0 .

x® —4x? + 4x

I''  No arhonomoete v TopdoToom >
X —6x+8

OEMA 3o
. . , S
Av yio Vv apfAieio yovio o woyxdel npo = 3 TOTE!
A.  No vroloyicete TOUG GAAOVG TPLYOVOUETPIKOVS aplBpog TG YOVING o.
B. No vrmoAoyicete ToVG TPIYOVOUETPIKOVG OPlOUOVS TNG TAPUTATNPOUATIKNG TG YOVINS ©:

12epm —1300v(180° - 0)
1+13nu(180° —o)

I''  Novmoloyicete v mapdotaon: A =




